



Białystok, dnia 01 sierpnia 2019 r.

DO.26.6.3.2019

### Wykonawcy uczestniczący w postępowaniu

**Dotyczy: odpowiedzi na pytania do Ogłoszenia o zamówieniu na dostawę**

**„Licencji i oprogramowania na potrzeby PUP w Białymstoku”, sprawa nr DO.26.6.3.2019.**

Działając na podstawie art. 4 ust. 8 ustawy z dnia 29.01.2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018r., poz. 1986 t. j.) oraz w oparciu o Regulamin planowania, ewidencjonowania i realizacji zamówień publicznych w PUP w Białymstoku wprowadzony Zarządzeniem Nr 6/2016 Dyrektora Powiatowego Urzędu Pracy w Białymstoku z dnia 18 lutego 2016 r., Zamawiający informuje, iż 31.07.2019 r. wpłynęły zapytania dotyczące Ogłoszenia.

#### **Pytania Wykonawcy:**

**Pytanie 1** – W części II postępowania, Zamawiający wymaga w formularzu ofertowym wyceny 100 licencji Axence nVision wraz z modułami Network, Users, DataGuard, Inventory. Mając na uwadze fakt, iż Zamawiający posiada już 30 aktywnych licencji, proszę o doprecyzowanie, czy zamówienie dotyczy kolejnych 100 stanowisk (łącznie 130) czy jedynie 70, tak by finalną wartością było 100.

**Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający oczekuje dostarczenia przedmiotu zamówienia zgodnie z Ogłoszeniem o zamówieniu i opisem przedmiotu zamówienia, tj. 100 licencji, bez uwzględniania już posiadanych, aby finalnie mieć 130.**

**Pytanie 2** - W punkcie 11 dotyczącym warunków składanej oferty Zamawiający wymaga udzielenia gwarancji na przedmiot zamówienia na okres 12 miesięcy. Wsparcie techniczne i gwarancyjne na posiadane przez Zamawiającego licencje Axence nVision wygasa w dniu 28.08.2019. Mając na uwadze licencjonowanie i warunki gwarancji producenta oprogramowania wymaganego przez Zamawiającego możliwe są tylko dwie opcje:

- 1) zakup rozszerzenia licencji z gwarancją ważną do dnia przypisanego do licencji pierwotnej (a zatem 28.08.2019);
- 2) zakup rozszerzenia licencji wraz z gwarancją roczną ale na wszystkie licencje posiadane przez Zamawiającego, a zatem gwarancja na wszystkie licencje wygaśnie 28 sierpnia 2020. Prosimy o informację którą wersję Zamawiający będzie wymagał.

**Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający oczekuje dostarczenia przedmiotu zamówienia zgodnie z Ogłoszeniem o zamówieniu i opisem przedmiotu zamówienia. Prowadzone postępowanie dotyczy tylko i wyłącznie 100 nowych licencji. Dotychczas posiadane licencje nie są objęte przedmiotem zamówienia.**



Powiat Białostocki



Powiatowy Urząd Pracy  
w Białymstoku



ul. Pogodna 63/1, 15-365 Białystok



tel. 85 747-38-56, fax 85 747-38-61



bibi@praca.gov.pl



www.facebook.com/pupbialystok

**Pytanie 3** - Jednocześnie, prosimy o informację czy może Zamawiający oczekuje kompletnie nowej licencji wraz z gwarancją na okres roku, bez uwzględniania już posiadanych licencji? Taki zakup jest możliwy, ale z uwagi na ceny jednostkowe licencji które maleją wraz ze wzrostem liczby posiadanych licencji, zakup taki będzie ze szkodą dla Zamawiającego.

**Odpowiedź Zamawiającego:** Zamawiający oczekuje dostarczenia przedmiotu zamówienia zgodnie z Ogłoszeniem o zamówieniu i opisem przedmiotu zamówienia. Prowadzone postępowanie dotyczy tylko i wyłącznie 100 nowych licencji. Dotychczas posiadane licencje nie są objęte przedmiotem zamówienia.

Z up. Starosty  
Powiatu Białostockiego  
*Piotr Matusiak*  
Z-ca Dyrektora  
Powiatowego Urzędu Pracy w Białymstoku